



PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DE SÃO FRANCISCO
ESTADO DO ESPIRITO SANTO
Secretaria Municipal de Agricultura

RETIFICAÇÃO DE EDITAL CHAMADA PÚBLICA Nº 004/2019

A Prefeitura Municipal de Barra de São Francisco-Es, por meio da Secretaria Municipal de Agricultura, comunica aos interessados a **RETIFICAÇÃO no Item 1.2.1, o qual trata-se da descrição dos Lotes**, que passam a vigorar com os seguintes dizeres:

Onde se lê: Os itens a serem repassados através do Termo estão descritos conforme tabela abaixo:

LOTE	DESCRIÇÃO	UND
01	CARRETA PARA MICRO TRATOR	01
02	CARRETA PARA MICRO TRATOR	01
03	CARRETA PARA MICRO TRATOR	01
04	CARRETA PARA MICRO TRATOR	01
05	CARRETA METÁLICA BASCULANTE HIDRÁULICA	01
06	CARRETA METÁLICA BASCULANTE HIDRÁULICA	01
07	ROTATIVA 1 M P/ MICRO TRATOR CULTIVADOR DE SOLO MICRO TRATOR	01 01
08	ROTATIVA 1 M P/ MICRO TRATOR CULTIVADOR DE SOLO MICRO TRATOR	01 01
09	ARADO FIXO ARF 328 ME	01

Leia-se: Os Lotes a serem repassados através do Termo estão descritos conforme tabela abaixo:

LOTE	DESCRIÇÃO	UND
01	CARRETA PARA MICRO TRATOR	01
	ROTATIVA 1 M P/ MICRO TRATOR CULTIVADOR DE SOLO	01
	MICRO TRATOR	01
02	CARRETA PARA MICRO TRATOR	01
	ROTATIVA 1 M P/ MICRO TRATOR CULTIVADOR DE SOLO	01
	MICRO TRATOR	01
03	CARRETA METÁLICA BASCULANTE HIDRÁULICA	01
04	CARRETA METÁLICA BASCULANTE HIDRÁULICA	01
05	ARADO FIXO ARF 328 ME	01

As demais disposições permanecem inalteradas, inclusive a data e horário de abertura da Audiência para recebimento, abertura dos envelopes e julgamento da documentação e das propostas.

Barra de São Francisco-ES, 09 de setembro de 2019.

VALMIRO SAAR
Secretário Municipal de Agricultura